

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Poliklinika za internu medicinu i dijalizu B.Braun Avitum				
ADRESA:	Hondlova 2/11, 10 000 Zagreb				
TELEFON:	01/ 2399 - 290	FAX:	01/ 2399 - 299	E-MAIL:	dmandic@avitum.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
13.4.2023. 13:00 sati	Utjecaj bolesti na povijesna zbivanja	Različite zarazne bolesti i epidemije su tijekom cijele povijesti pratile ljudska društva. U određenim povijesnim trenucima, upravo su epidemije mogle imati odlučujući utjecaj na kasniji tijek zbivanja. S druge strane, i bolest pojedinca, ukoliko se radi o utjecajnoj osobi na odgovornoj poziciji, također može utjecati na povijest. U izlaganju će biti prikazani primjeri iz povijesti.	Jelena Barišić, Bacc.med.techn.	Poliklinika B.Braun Avitum Hondlova 2 / 11 Zagreb
11.5.2023. 13:30 sati	Psihološki poremećaj kod bolesnika na hemodijalizi	Razvoj tehnologije i istraživanja poboljšali su kvalitetu života pacijenata na hemodijalizi te produljili životni vijek. Unatoč tome, neki pacijenti ne mogu ili ne žele prihvatiti dijagnozu što ih dovodi do razvoja tjeskobe i depresije dok drugi, uz pomoć psihološke podrške obitelji i/ili bližnjih i zdravstvenih djelatnika, prihvate „novi život“. Važno je stvoriti odnos povjerenja, ali i zadržati profesionalnost, ugodnu okolinu u kojoj će pacijent, bez osuđivanja, moći iznijeti svoje osjećaje i brige.	Anamarija Vrbanec, Bacc.med.techn.	Poliklinika B.Braun Avitum Oreškovićeve 20 A Novi Zagreb
15.6.2023. 13:00 sati	Komunikacija s bolesnikom	Osobi koja treba pomoć zdravstvenog djelatnika uvijek će biti potreban individualan pristup s punim uvažavanjem njegove osobnosti, kao i suosjećajno slušanje. Ako nema izravne i kvalitetne komunikacije, ishodi liječenja zasigurno	Dubravka Mandić Bacc.med.techn.	Poliklinika B.Braun Avitum Hondlova 2 / 11

		će biti lošiji. Komunikacija čini osnovu za izgradnju suradnje i povjerenja bolesnika, što jest temelj liječenja i postizanja bolje kvalitete života bolesnika.		Zagreb
12.10.2023. 13:30 sati	Intervencije medicinske sestre kod održavanja krvožilnog pristupa bolesnika na hemodijalizi	U bolesnika sa završnim stadijem kronične bubrežne bolesti koji se liječe redovitom hemodijalizom neophodan je pristup krvotoku. Može se ostvariti kateterom za hemodijalizu ili pomoću konstrukcije arteriovenske (AV) fistule te arteriovenskog (AV) grafta. Cilj predavanja je prikazati intervencije medicinske sestre kod održavanja krvožilnog pristupa bolesnika na hemodijalizi.	Melisa Golać, Bacc.med.techn.	Poliklinika B.Braun Avitum Oreškovićeve 20 A Novi Zagreb
09.11.2023. 13:00 sati	Priprema vode za hemodijalizu - sustav proizvodnje i opskrbe centralnih koncentrata	Voda za potrebe hemodijalize pripravlja se iz pitke vode iz javnih vodoopskrbnih sustava, odgovara Pravilniku o zdravstvenoj ispravnosti vode za piće (NN 46/94), a nakon procesa destilacije, reverzne osmoze, izmjene iona ili drugih prikladnih metoda. Sustav proizvodnje i opskrbe centralnih koncentrata najnoviji je tehnički uređaj, kao dodatna automatizacija u redovitom radu Poliklinike Avitum.	Vedran Metelko Servisni ing.	Poliklinika B.Braun Avitum Hondlova 2 / 11 Zagreb

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Dubravka Mandić

Ime i prezime i potpis

Plan izradila: Dubravka Mandić

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Marko Džepina ml., dipl. ing.

Ime i prezime i potpis

M. P.

